



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

14038



Από προηγούμενη συνάντηση της ηγεσίας των συντεχνιών στο Προεδρικό με τον πρόεδρο Χριστόφια στο πλαίσιο του κοινωνικού διαλόγου που είχε εγκαινιάσει η κυβέρνηση.

ΜΕΛΕΤΟΥΝ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Προβληματισμός στις συντεχνίες μετά την ψήφιση των μέτρων για την οικονομία

Τα επόμενα βήματα μετά και την ψήφιση του πρώτου πακέτου μέτρων για εξυγίανση της οικονομίας συζητήσαν σε χωριστές συνεδριάσεις τα εκτελεστικά όργανα των συντεχνιών ΠΑΣΥΔΥ, ΠΕΟ και ΣΕΚ. Ο ΓΓ της ΠΑΣΥΔΥ, Γλαύκος Χατζηπέτρον, σε δηλώσεις μετά τη συνεδρίαση τόνισε ότι η προσφυγή σε μέτρα θα είχε κόστος στον τόπο. Δεν αφήσαμε, είπε, την οργή να μας οδηγήσει και να αποφασίσουμε τη λήψη μέτρων. Ο κ. Χατζηπέτρον ανέφερε ότι στη συνεδρίαση συζητήθηκε το θέμα του περιγράμματος του δεύτερου πακέτου μέτρων της κυβέρνησης και εξέφρασε την ελπίδα στη διαπραγμάτευση που θα γίνει να στηριχθεί ο κοινωνικός διάλογος, ο οποίος, όπως τόνισε, είναι θεσμοθετημένος. Η ΠΕΟ σε πρώτο στάδιο αποφάσισε να καλέσει σε γενικές συνελεύσεις τους εργαζομένους για να εξηγήσει τη θέση της συντεχνίας για τα μέτρα που έχουν ψηφιστεί από τη Βουλή, τα μέτρα που προτείνει η συντεχνία και τις συνέπειες επί των εργαζομένων. Η ΠΕΟ αποφάσισε επίσης να εισηγηθεί στη ΠΑΣΥΔΥ και τη ΣΕΚ την πραγματοποίηση κινητοποιήσεων.

Δυσανασχέτηση επικρατεί στην ΟΗΟ-ΣΕΚ σε

σχέση με την ψήφιση από τη Βουλή της αύξησης στο 3% στη μόνιμη συνεισφορά των υπαλλήλων του ευρύτερου δημόσιου τομέα και προειδοποιεί ότι «εάν επαναληφθούν τέτοιου είδους συμπεριφορές, θα υπάρξει αντίδραση με απεργιακά μέτρα». Παράλληλα η οργάνωση έστειλε και μηνύματα σε ό,τι αφορά ενδεχόμενο πάγωμα της ΑΤΑ.

Ο ΓΓ της ΟΗΟ ΣΕΚ Νίκος Τάμπας, σε δηλώσεις μετά τη συνεδρίαση, ανέφερε ότι η Εκτελεστική Επιτροπή εξέφρασε την έντονη δυσανασχέτηση των εργαζομένων στους ημικρατικούς οργανισμούς και την τοπική αυτοδιοίκηση για το γεγονός ότι η Βουλή των Αντιπροσώπων δεν σεβάστηκε το αποτέλεσμα του κοινωνικού διαλόγου και ενήργησε διαφοροποιώντας αυτό το αποτέλεσμα. Ο κ. Τάμπας πρόσθεσε ότι σε ένδειξη ύψιστης υπευθυνότητας οι εργαζόμενοι αποδέχτηκαν την καθοδήγησή της ηγεσίας να μην αντιδράσουν σε αυτό το στάδιο, όμως επαναβεβαίωσαν την απόφασή τους, η οποία και ισχύει, ότι σε περίπτωση επανάληψης τέτοιων συμπεριφορών, χωρίς προειδοποίηση θα κατέλθουν σε απεργιακά μέτρα.

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ:

Στη διάθεση της πατρίδας ο πλούτος της Εκκλησίας, αλλά υπό όρους

Ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος δήλωσε ότι αν χρειαστεί όλη η περιουσία της Εκκλησίας είναι στη διάθεση της πατρίδας και του λαού, αλλά, είπε, δεν θα δοθεί για να την σπαταλήσουν άλλοι. Ο Μακαριώτατος έκανε τη δήλωση στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ, όταν ρωτήθηκε για την έκκληση του προέδρου της Βουλής να συνεισφέρει και η Εκκλησία

στην εξυγίανση των δημοσίων οικονομικών. Η Εκκλησία, είπε, «πληρώνει κάθε χρόνο εκατομμύρια ευρώ σε φόρους για την ακίνητη ιδιοκτησία που κατέχει». Αναφορικά με τον διάλογο που είχε αρχίσει η κυβέρνηση με την Εκκλησία, για την εισφορά της στο κράτος, ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος είπε ότι δεν κατέληξε πουθενά, αφού όπως υποστήριξε ο

τέως υπουργός Οικονομικών δεν ήταν προσγειωμένος και πετούσε στα σύννεφα. Δεν ήθελε καν να διαβάσει, πρόσθεσε, τη συμφωνία που είχε η Εκκλησία με την προηγούμενη κυβέρνηση. Ο Μακαριώτατος, πάντως, εξέφρασε ετοιμότητα να αρχίσει νέο διάλογο με τον νυν υπουργό Οικονομικών για συζήτηση της εισφοράς της Εκκλησίας στο κράτος.

